................. iILKOKULU.......-...... EGITIM OGRETIM YILI 4. SINIFLAR FEN BIiLiMLERIi DERSi 1. DONEM 2. YAZILI

Ad Soyad: No: Aldig1 Puan:
A) Asagida verilen ciimlelerden dogru olanlarin basina “D” yanlis olan ciimlelerin basina “Y” yaziniz.

1-( ) Gazlar belli bir sekle sahip degillerdir, bulunduklari ortama yayilirlar. (10X 1=10Puan)
2- () Kati maddelere disaridan bir kuvvet uygulaniimadikca sekli degismez.

3- () Miknatislar parcalandiginda miknatislik 6zelligini kaybeder.

4- () Demir, nikel, kobalt gibi maddeleri ceken maddeler miknatis olarak adlandirilir.

5- () Miknatisin farkh kutuplari birbirini iter.

6- () Miknatislar kuvvet uyguladigi cisimleri temas etmeden harekete gegirirler.
7- () Kuvvet; cisimlerin hareketini, hizini ve seklini degistirir.

8- ( ) Maddelerin hacimleri esit kollu terazi ile dlctlir.

9- ( ) Obeziteye yakalanmamak icin dengeli ve diizenli beslenmeliyiz.
10- ( ) Hareket eden bir cismi durdurmak igin hareketine zit yonde bir kuvvet uygulanmasi gerekir.

B) Asagida verilen kelimeleri bosluklara dogru bir sekilde yerlestiriniz. ( 10 X 1 = 10 Puan)

P T N . su | batar |
. yavaslama | miknatis | omurga : kirilgan :  protein | . ] ]
N R b ] R R . ge¢irmeyen | ;
itme de"r:ecctll hizlanma kuvvet terazi 24 saat katr
S . silindir i R S ;
1- Semsiyeler ve yagmurluklar ... maddelerden yapilmistir.

2- Bardak, ampul, porselen tabak .......c.cccceceieiieieinininineeee maddelerdir.

3- Bilgisayarlarin icerisinde ........cccoevevveveevrvevecveeneennenn, bulunur.

4- Tas, bilye ve demiri suya attigimizda suda ........cveevveeceneneeeere e

5- Limana yaklasan bir gemi ..., hareketi yapar.

6- Bir hareketin gerceklesmesiicin mutlaka .......cccccceeeiiiiiiiiiicciinienne, gereklidir.

7- Pencereyi kapatmak igin .......ccccceeeiiiiiiieeiinniiiieee e kuvvetini kullaniriz

8- Et, slit, yumurta ve balik ......cccooevvevivererecec e bakimindan zengindir.

9- Kati maddelerin KGIESi ...........cooeeveeinriririeeeeeeeee e ile dlcaldr.

10- Dinyanin kendi cevresindeki tam dOnUSU ....ccceveveeveeeeiceineecriervecreeenn surer.

C) Verilen ciimleleri hareket tiirleriyle eslestiriniz. (5 X 2 = 10 Puan)

A Giden bir aracin frenine basildiginda olusan hareket dénmedir.
turd
B Kavanozun kapaginin kapatilmasi yavaslamadir.
C Yarisa baslayan bisikletlinin yaptig1 hareket sallanmadir.
D Salincaga binen ¢ocugun yaptigl hareket tiri hizlanmadir.
E Labirentte yiyecek arayan farenin hareketi yon degistirmedir.

D) Asagidaki yiyecekleri besin igeriklerine gore siniflandirimiz. ( 10 puan )

-

Zeytin - elma - tavuk- makarna - i1spanak - baklava - maden suyu - cikolata- kéfte-tereyagi- yogurt -muz

Karbonhidratlar Proteinler Vitaminler Yaglar Su ve Mineraller




5250 mL

6000 mL

4000 mL

1- 4000 mL gizgisine kadar su ile dolu bir kaba K
cismi atiliginda sivi seviyesi 5250 mL ¢izgisine, L
cismi atildiginda 6000 mL ¢izgisine ¢citkmaktadir.

Buna gore K ve L cisimlerinin hacimleri hangi
segenekte dogru verilmigtir?

K L
A) 1250 750
B) 1050 750
C) 1250 2000
D) 750 2000

A) 650 g B)700g C)750¢g

A) 7 850 mL

1. durum: m H
2. durum: “ “
z.durum: [N S

2- Miknatislar yandaki durumda oldugu gibi

birbirlerine yaklastiriliyor. Buna gére miknatislarin
birbirleriyle etkilesimi nasil olur?

A) iter ceker ceker
B) c¢eker iter ceker
C) iter iter ceker
D) c¢eker ceker iter

3- Hangisi miknatisin giinliik hayatta kullanildigi
yerlerden biri degildir ?

A) Pusula yapimi

B) Demir iceren karisimlari ayirma
C) Hoparlor yapimi

D) Kagit Giretimi

4- Miknatis asagidaki cisimlerden hangisini ¢ceker?

B) Demir givi
D) Bakir tel

A) Gims kolye
C) Altin ylizik

5- a.) Suda batar.

c.) Miknatis tarafindan gekilmez.

b.) Suyu cekmez.

Yukarida o6zellikleri verilen madde
asagidakilerden hangisidir?

A) 8750 g

A) Tasg B) Tahta

C) Toplu igne D) Kumas

6- Brit kiitlesi 850 gram olan bir ?ﬁ:
: 1

kavanoz bal aldik. Bal konulan kavanozun
kiitlesi 150 gram olduguna gore aldigimiz \g;"?;J
balin net kiitlesi kag gramdir? ==

D) 1000 g

7- Akvaryumda 4 L su varken, Bekir icindeki
baligi disari cikariyor. Suyun seviyesi 3 850
mL’ye dislyor. Baligin hacmi kag mililitredir?

B) 3 850 mL

C) 250 mL D) 150 mL

8- Briit kiitlesi 4500 g olan 1 teneke yagin net
kutlesi 4250 g’ dir. Tenekenin darasi ka¢ gramdir?

B) 250g C) 4000g D) 750¢g

9- Biisra, esit biiyiikliikte dort kavanozun her
birini ceviz, fasulye, nohut ve bugday gibi
iiriinlerin biriyle doldurduktan sonra iizerine aldigi
kadar su koyuyor. Bu durumda,en ¢ok suyu hangi
iiriinle dolu kavanoz almistir?

A) ceviz B) bugday

C) fasulye D) nohut

10- Asagidakilerden hangisi kuvvetin etkisi
ortadan kaldirildiginda eski haline donmez?

A) Bulasik siingeri B) Kagit

C) Yay D) Balon

11- su -isik - demir - tahta - ses - balon - elektrik

Yukarida verilenlerden kag tanesi maddedir?
A)5 B) 6 C)3 D) 4

12- Sivi maddelerin hacmi, asagidakilerden
hangisiyle olgiiliir?
T,

A) IE B)
< R T
[ 3 b
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